



Προς : Γονείς / Κηδεμόνες
Ομάδας Προσκόπων

Στρόβολος, 23 Ιανουαρίου 2017

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Με ιδιαίτερη χαρά επικοινωνούμε μαζί σας για τα **3 πιο κάτω Θέματα**:

Θέμα 1 : Γάμος Υπαρχηγού Ομάδας Προσκόπων 76ου Συστήματος – 28 Ιανουαρίου 2017

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στον επικείμενο γάμο της Υπαρχηγού Ομάδας του Συστήματός μας **Αντωνίας Ζήνωνος** με τον εκλεκτό της καρδιάς της **Αντώνη Μίκαλλο!**

Το Ιερό Μυστήριο του γάμου θα τελεστεί
το **Σάββατο, 28 Ιανουαρίου 2017**
στην εκκλησία της **Παναγίας Τράχωνα**
στο **Στρόβολο** στις **15:00**

Θα είναι μεγάλη τιμή και χαρά για το ζευγάρι, οι Πρόσκοποι, με την προαιρετική συνοδεία των γονέων τους, να παρευρεθούν στο μυστήριο. Συνεπώς, η 76^η Ομάδα Προσκόπων αντί κανονικής συγκέντρωσης, παρακαλεί τους προσκόπους της να παρευρεθούν στον χώρο της εκκλησίας ως πιο κάτω:

Άφιξη στο χώρο της εκκλησίας: 14:00
Αναχώρηση από τον ίδιο χώρο: 16:30
Με πλήρη προσκοπική στολή.

Για την βέλτιστη οργάνωση της συμμετοχής μας, παρακαλούμε όπως αποστείλετε μήνυμα στο κινητό του Αρχηγού Ομάδας (Στέλιος Κουνναμάς, 99755051) όσοι θα παρευρεθείτε, **το αργότερο μέχρι τις 26/01/2017.**

Ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκριση σας, για να κάνουμε αυτή την μέρα για την υπαρχηγό μας ακόμη πιο αξέχαστη!!!



Θέμα 2 : **Μεταφορά προσκοπικής συγκέντρωσης στις 29/01/2017**

Ένεκα του διαγωνισμού Σκαπανικής – Μαγειρικής που θα γίνει κατά τους εορτασμούς της Ημέρας Σκέψεως (βλέπε Θέμα 3), και λόγω του ότι η συγκέντρωσή μας το Σάββατο 28/01/2017 θα έχει άλλο χαρακτήρα, το Επιτελείο της Ομάδας αποφάσισε όπως της **Κυριακή 29/01/2017 από τις 10:00 – 12:30 το πρωί**, αναπληρώσει τη συγκέντρωση του Σαββάτου.

Οι πρόσκοποι για την συγκεκριμένη συνάντηση να προσέλθουν με στολή εργασίας (**μαντήλι προσκοπικό μόνο** και οποιοδήποτε άνετο ρουχισμό)

Θέμα 3 : **Εκδηλώσεις – Διαγωνισμός Σκαπανικής και Μαγειρικής για τους Εορτασμούς της Ημέρας Σκέψεως**

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, θα γιορτάσουμε την ημέρα σκέψης μαζί με εκατομμύρια αδερφούς πρόσκοπους σε όλο τον κόσμο. Ο κλάδος προσκόπων διοργανώνει φέτος μία μεγάλη δράση που απευθύνεται σε όλους τους προσκόπους της επαρχίας μας.

Η δράση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 2017 από τις 8:00 μέχρι και τις 17:00, στο Πάρκο της Ακαδημίας στην Αγλαντζιά. Η φετινή μας δράση χωρίζεται σε τρία μέρη. Στο πρώτο μισό, που θα είναι το πρωί, θα πραγματοποιηθεί διαγωνισμός σκαπανικής, μαγειρέματος και στήσιμο μεγάλης κατασκευής σκαπανικής. Το δεύτερο μέρος θα έχει ψυχαγωγικό χαρακτήρα με παιχνίδια και προσκοπικές δοκιμασίες, ενώ στο τρίτο μέρος θα γίνει ανανέωση της προσκοπικής μας υπόσχεσης και οι απονομές που αφορούν το διαγωνισμό.

Το διαγωνιστικό κομμάτι γίνεται για να δώσει την ευκαιρία σε όλους τους προσκόπους της επαρχίας, ανεξαρτήτως ηλικίας, να λάβουν μέρος σε ένα μεγάλο διαγωνισμό, να δοκιμάσουν τις προσκοπικές τους γνώσεις και δυνάμεις και προπάντων να γνωριστούν με τους υπόλοιπους αδερφούς της επαρχίας τους! Για το λόγο αυτό επιλέγησαν για φέτος δύο θεματικές διαγωνιστικές ενότητες, ώστε περισσότερες ενωμοτίες της επαρχίας να μπορέσουν να λάβουν μέρος. Επιπρόσθετα, αποτελεί μια καλή ευκαιρία προβολής του προσκοπισμού.

Τα μέλη της 76^η Ομάδας αποφάσισαν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό με 3 ενωμοτίες να λαμβάνουν μέρος στον Διαγωνισμό Σκαπανικής και 2 Ενωμοτίες στο Διαγωνισμό Μαγειρικής.



**ΣΩΜΑ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΚΥΠΡΟΥ**

**ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
76° ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία Τηλέφωνο : (+357) 22 422700

Τελικές λεπτομέρειες για την δράση της Ημέρας Σκέψεως (π.χ. χάρτης τοποθεσίας, σημεία και ώρες συνάντησης) θα δοθούν λίγες μέρες πριν την δράση.

Παρακαλούμε όπως οι πρόσκοποί μας να μην απουσιάσουν στις επόμενες μας συγκεντρώσεις χωρίς σημαντικό λόγο, για καλύτερη προετοιμασία όλων και έχοντας ως στόχο μία αξιοπρεπή εκπροσώπηση στο διαγωνισμό.

Για περαιτέρω διευκρινήσεις παρακαλώ μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας:

**Βώτης (Κουνναμάς Στέλιος) – 99755051,
Ωρόρα (Μαρία Ιωάννου) – 99968338,
Κιάρα (Μαρία Χατζηγεωργίου) – 97667267.**

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς,

-ο-
Αρχηγός Ομάδας

Βώτης
Κουνναμάς Στέλιος